

ERRATA A PORTARIA Nº 32.244/2025

Art 1º. No texto do artigo 3º, da Portaria 32.244/2025 onde se lê:

3º – **NOMEAR** o Sr. MARCOS LUCAS CANALLE, no cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE PESSOAL DA SEGURANÇA, lotado na Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas, tornando sem efeito as disposições em contrário.

Leia-se:

3º – **NOMEAR** o Sr. MARCIO LUCAS CANALLE, no cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE PESSOAL DA SEGURANÇA, lotado na Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas, tornando sem efeito as disposições em contrário.

Balneário Camboriú, 16 de Janeiro de 2025.

JULIANA PAVAN VON BORSTEL

Prefeita